
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРОРЕКТОРА  

З НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА РЕКРУТАЦІЇ 

 

18 березня 2025 р.             м. Л у ц ь к                              № 5 
 

Про підготовку та затвердження (перезатвердження) 

освітніх програм та навчальних планів 

 

На вчену раду університету у травні 2025 р. буде винесено питання про 

затвердження та перезатвердження освітніх програм та навчальних планів, за 

якими буде плануватися набір здобувачів вищої освіти у 2025 р., та освітніх 

програм і навчальних планів, за якими навчаються здобувачі освіти 1 курсу 

першого (бакалаврського) рівня освіти. Зміни освітніх програм та навчальних 

планів, за якими навчаються здобувачі 1 курсу, спричинені обов’язковістю 

введення для студентів 2 курсу денної форми здобуття освіти  освітнього 

компонента «Теоретична підготовка базової загальновійськової підготовки». 

Для підготовки на вчену раду університету питання «Про затвердження 

(перезатвердження) освітніх (освітньо-професійних / освітньо-наукових) програм 

та навчальних планів першого (бакалаврського), другого (магістерського) та 

третього (освітньо-наукового) рівнів: 

1. У ті освітні програми і навчальні плани (денної форми здобуття освіти), 

за якими навчається 1 курс, у цикл загальної підготовки ввести ОК «Теоретична 

підготовка базової загальновійськової підготовки» відповідно до зразків 

навчальних планів 2025 р. 

Титулки освітніх програм та три примірники навчального плану до 30 квітня 

2025 р. подати в навчальний відділ (їх затвердження буде на травневій вченій раді 

університету). 

2. Освітні програми та навчальні плани, за якими буде здійснюватися 

набір здобувачів освіти у 2025 р., з 17 березня до 15 квітня 2025 р. оприлюднити 

для громадського обговорення в рубриці «Громадське обговорення ОП».  

3. До 5 травня 2025 р. подати в навчальний відділ проєкти нових навчальних 

планів, які пройшли громадське обговорення. 

4. До 20 травня 2025 р. подати в навчально-методичний відділ 

забезпечення якості вищої освіти проєкти освітніх програм (повний текст 

документа) та відповідні навчальні плани, які буде затверджувати Вчена рада 

університету в травні 2025 р. 

5. Під час розробки освітніх програм та навчальних планів керуватися 

Порядком формування освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців 

за першим (бакалаврським), другим (магістерським) та третім (освітньо-науковим, 



освітньо-творчим) рівнями вищої освіти денної (очної) та заочної форм здобуття 

освіти  у Волинському національному університеті імені Лесі Українки 2025 р. та 

зразками навчальних планів (названі документи та зразки розіслані на факультети 

(інститути) та розміщені на сайті навчального відділу. 

 

Зразок освітньої програми додається. 

 

Відсутні або невчасно подані документи не буде включено в ухвалу вченої 

ради. 

 

За консультаціями звертатися в навчальний відділ університету  

(Заєць Л. О.).  

 

 

 

Проректор                                                        Юрій ГРОМИК  
 


